
Hoja de Ejercicios # 6

1.- Se dispone de una muestra aleatoria simple, de tamaño n de una distri-
bución con función de distribución teórica:

Fθ(x) =


0 si x ≤ 0
xθ si 0 < x ≤ 1
1 si x > 1

,

siendo θ > 0. Se pide:

(a) Determinar el contraste de razón de verosimilitudes para contrastar con
nivel de significación α, H0 : θ ≤ θ0 frente a H1 : θ > θ0.

(b) Comprobar que el contraste del apartado (a) es uniformemente de máxi-
ma potencia.

2.- Se dispone de una muestra aleatoria simple de una distribución geométri-
ca con función de probabilidad es:

fθ(x) = (1− θ)θx, para x ∈ {0, 1, 2, . . .} ,

donde θ es probabilidad desconocida. Se pide:

(a) Determinar el contraste de razón de verosimilitudes para contrastar con
nivel de significación α, H0 : θ ≤ θ0 frente a H1 : θ > θ0.

(b) Comprobar que el contraste del apartado (a) es uniformemente de máxi-
ma potencia.

Notas auxiliares

• Si X1, X2, . . . , Xn son v.a. independientes e igualmente distribuidas
según una distribución geométrica de parámetro θ, entonces

∑n
i=1 Xi

se distribuye como una distribución binomial negativa de parámetros
n y θ con función de probabilidad dada por:

Prθ

{∑n

i=1
Xi = r

}
=

(
n + r − 1

r

)
(1− θ)nθr, para r ∈ {0, 1, 2, . . .} .
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